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ATA DA 2° REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE E 
PROTEÇÃO DOS ANIMAIS/ CPMAPA-2025. 
 

 
Ao dia vinte e dois do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, às 

nove horas, está sendo realizada a reunião DA COMISSÃO PERMANENTE DE 

MEIO AMBIENTE E PROTEÇÃO DOS ANIMAIS/ CPMAPA-2025, na Câmara 

Municipal de Porto Velho, situada na rua Belém, nº 139, no Bairro Embratel, nesta 

cidade de Porto Velho, Capital do Estado de Rondônia. Para debater a seguinte 

pauta: Estratégicas de conscientização de prevenção à zooneses. Estão presentes 

na reunião o Vereador Wanoel Martins (Presidente da Comissão de Meio Ambiente 

e Proteção dos Animais), Raquel Nogueira (Chefe de Gabinete do Vereador Wanoel 

Martins), Orleilton de Lima Siqueira, Tiago Rebelo, os servidores da Comissão de 

Meio Ambiente e Proteção dos Animais: Carolina Tavares, Juraci Viana, Jefison 

Pereira, Sabrina Giselle Vieira, Luiz Carlos Ferreira, Anna Júlia Silva. A reunião foi 

iniciada com as saudações do presidente da Comissão aos membros e demais 

presentes, destacando os resultados positivos obtidos após a última reunião, 

especialmente no âmbito da Secretaria Municipal do Meio Ambiente – SEMA, onde 

as discussões anteriores já repercutiram de forma construtiva. Em seguida, o 

presidente ressaltou a importância do engajamento contínuo da Comissão e reiterou 

sua disposição em colaborar dentro de suas possibilidades. Informou, ainda, que 

necessitaria ausentar-se antecipadamente devido a outro compromisso oficial, 

deixando a condução dos trabalhos sob responsabilidade da assessora Raquel e 

dos demais membros. Prosseguindo, passou-se à discussão referente à Campanha 

Anual de Vacinação Antirrábica, tradicionalmente realizada pelo Município. 

Registrou-se que a população vem manifestando dúvidas e reclamações nas redes 

sociais oficiais da SEMUSA, diante da ausência do chamado “Dia D”, campanha 

que, segundo informações apresentadas na reunião anterior pelo representante do 

Departamento de Zoonoses, senhor Lincoln, foi adiada por determinação superior, 

em razão de ajustes administrativos que necessitam ser concluídos. Diante disso, os 

membros da Comissão deliberaram sobre a necessidade de intensificar a 

comunicação pública acerca dos meios alternativos já disponíveis para vacinação, 

especialmente o programa Vacinação. Já que permite o agendamento para 

atendimento domiciliar desde que seja atingido o quantitativo mínimo de dez 
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animais, possibilitando a organização conjunta entre moradores de uma mesma 

localidade. Foi ressaltado que grande parte da população desconhece essa 

ferramenta, incluindo idosos e pessoas com pouca familiaridade com o uso da 

internet, razão pela qual se propôs ampliar as estratégias de divulgação. Foram 

sugeridas, entre outras ações: elaboração e publicação de materiais informativos 

nas redes sociais da Comissão e dos vereadores; gravação de vídeo institucional 

explicativo sobre o agendamento domiciliar; utilização de carros de som para difusão 

das informações nos bairros; e articulação com grupos comunitários para 

disseminação das orientações relativas à vacinação e à prevenção da raiva. Ficou 

deliberado que ainda nesta data será confeccionada e divulgada uma postagem 

oficial sobre o programa Vacinação. Já bem como a gravação de vídeo explicativo 

com o vereador. Para a reunião seguinte, a Comissão decidiu convidar o Secretário 

Municipal do Meio Ambiente, senhor Vinícius Miguel, a fim de tratar especificamente 

da previsão e da efetiva realização da Campanha Anual de Vacinação. Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião 

 

 

Gerência das Comissões, 22 de outubro de 2025. 

 

 

 
Vereador Wanoel Martins 

Presidente/CPMAPA/2025 
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